

“中山之行”8月4号,我期待的那一天终于到来了,

这是我第一次到台湾.当我第一次接触到台

湾的很多有趣之事时,也同样对它有了非常好的

印象.不管去到哪里都觉得台湾人很热情.

同时也让我感叹到台湾真是个拥有频繁而

旅游景点在拥有开明得胜的教育.台湾的菜肴很美味

可口,口味也不是很重,很清淡.在我看到南台湾

海滩这一幕真是让我心花怒放,蔚蓝的天空与宽敞的

大海结合在一起,这样的感觉我会永远铭记

于心.这24天来让我印象最深刻的事有两个;

第一“中山工商”,真的是太棒了.校园被学生们的

团结打扫的一干二净,同学们很听话也很守纪律.

老师们真的很热情也很关心我们包括所有学生,

当然学习也不例外,“教育”一流、实体教学也非同

学生们觉得简单易懂。最后还是要说一句“中山工商”  
赞!赞!赞!第二是去游行原住民族文化园区,拥有16  
个美丽、传统的民族,他们用竹筒制造出来不同的  
乐器,然后演奏激情欢快的音乐,演奏完后还唱  
歌、跳舞,真让人有一种喜闻乐见的心情。最有  
趣的是卑南族所跳的木眉之舞,这个舞是为了  
驱邪洁净并展现英勇,舞中不停呼喊彼此提  
振士气。表演完后他们还很热情地邀请观众  
们一起到台上跳舞。台湾民族真是拥有多姿多彩  
的文化!还有最好吃的小吃,当然是在六合夜市  
和瑞峰夜市!我最喜欢吃的有牛排,蚵仔煎,  
烤鱼,大肠包小肠,铁板牛排,木瓜牛奶,薯  
薯煎等...哇!我是不是吃太多了,不过回去后这些吃  
的会让我回味无穷。我希望在未来缅甸和台湾能  
够成为好朋友,也希望以后台湾的每一所学校

都能开放个个科目让僑生自由选择。最后我要感谢这次照顾我们的每一位老师，真而真而辛苦您们了。也非常感谢接待我们的每一所学校，想必您们也很努力的为我们准备这14天的行程。谢谢您们的谢谢。再次想要感谢这次为我们举办夏令营的中山大学！很舍不得人情味厚重的老师和陪我们的学长学姐们。希望我们再见面、见到更美好的中山大学。我爱你台湾的中山大学。